



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Dziwnów](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Szosowa 5](#)

Miejscowość: [Dziwnów](#)

Kod pocztowy: [72-420](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miejski Dziwnów, ul. Szosowa 5, 72-420 Dziwnów](#)

Tel.: [+48 913275163](#)

Osoba do kontaktów: [Łukasz Dzioch, Łukasz Ziemba](#)

E-mail: um@dziwnow.pl

Faks: [+48 913275164](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.dziwnow.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Modernizacja Portu Rybackiego w Dziwnowie

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiot zamówienia obejmuje:

Zaprojektowanie i roboty budowlane polegające na modernizacji Portu Rybackiego w Dziwnowie w formule budowy zaprojektuj i wybuduj oraz buduj zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zamieszczonym w załączniku nr 9 na podstawie projektów budowlanych zamieszczonych w załączniku nr 11 oraz Programem Funkcjonalno – Użytkowym stanowiącym załącznik nr 7 (dalej PFU). Inwestycja przeprowadzona zostanie w III Etapach. Etapy zostały wydzielone poprzez zakres dokumentacyjny. Każdy z etapów jest autonomiczny i może być wykonywany osobno, ale wszystkie etapy są niezbędne do funkcjonowania całego projektu i osiągnięcia celu jakim jest Modernizacja Portu Rybackiego w Dziwnowie. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 9 do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45200000	
Dodatkowe przedmioty	45248000	
	45248400	
	45300000	
	45400000	
	45241500	
	45310000	
	45233140	
	71322000	
	71220000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[INW.271.18.2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_gminadziwnow](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-123845](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 179-308165](#) z dnia: [14/09/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[12/09/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.3) Kwalifikacje techniczne

Zamiast:

4) Kierownik robót sanitarnych, który posiada łącznie:
a) Wykształcenie wyższe techniczne
b) Uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń
c) Co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót sanitarnych
d) Doświadczenie zawodowe w kierowaniu robotami sanitarnymi tj. w pełnieniu funkcji na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót sanitarnych dla co najmniej 2 zakończonych robót budowlanych o wartości min. 5 000 000,00 zł brutto każda, w tym jeden obiekt w formule zaprojektuj i wybuduj

Powinno być:

4) Kierownik robót sanitarnych, który posiada łącznie:
a) Wykształcenie wyższe techniczne
b) Uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń
c) Co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót sanitarnych
d) Doświadczenie zawodowe w kierowaniu robotami sanitarnymi tj. w pełnieniu funkcji na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót sanitarnych dla co najmniej 2 zakończonych robót budowlanych o wartości min. 5 000 000,00 zł brutto każda,

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

Zamiast:

Powinno być:

III.2.3) Kwalifikacje techniczne

3) Kierownik robót hydrotechnicznych, który posiada łącznie: a) Wykształcenie wyższe techniczne b) Uprawnienia budowlane do kierowania robotami hydrotechnicznymi bez ograniczeń, c) Co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy lub kierownik robót w tym przynajmniej 3-letnie w branży hydrotechnicznej, d) Doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót hydrotechnicznych w realizacji co najmniej 3 zakończonych obiektów hydrotechnicznych z których co najmniej jedna miała wartość min. 10 000 000,00 zł brutto, e) Doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót w realizacji co najmniej 3 zakończonych obiektów zrealizowanych w systemie zaprojektuj i wybuduj,	3) Kierownik robót hydrotechnicznych, który posiada łącznie: a) Wykształcenie wyższe techniczne b) Uprawnienia budowlane do kierowania robotami hydrotechnicznymi bez ograniczeń, c) Co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe jako kierownik budowy lub kierownik robót w tym przynajmniej 3-letnie w branży hydrotechnicznej, d) Doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót hydrotechnicznych w realizacji co najmniej 3 zakończonych obiektów hydrotechnicznych z których co najmniej jedna miała wartość min. 10 000 000,00 zł brutto, e) Doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót w realizacji co najmniej 3 zakończonych obiektów,
---	---

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

VI.3) Informacje dodatkowe

Zamiast: 10. Informację z banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, w których wykonawca posiada rachunek, potwierdzającą wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawioną nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert, potwierdzającą wysokość środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy w wysokości określonej w Rozdziale VIII pkt 3 lit a) niniejszej Instrukcji dla Wykonawców.	Powinno być: 10. Informację z banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej potwierdzającą wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawioną nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert, potwierdzającą wysokość środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy w wysokości określonej w Rozdziale VIII pkt 3 lit a) niniejszej Instrukcji dla Wykonawców.
--	---

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:
29/10/2013
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
05/11/2013
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:
29/10/2013
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
05/11/2013
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

[VI.3\) Informacje dodatkowe](#)

Tekst do dodania:

Informacje o przewidywanych zamówieniach uzupełniających

Na podstawie art. 67 ust. 1 pkt. 6 ustawy PZP

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zlecenia Wykonawcy robót uzupełniających, stanowiących nie więcej niż 30% wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień.

Rozliczenie finansowe wykonania robót uzupełniających nastąpi wg wyboru Zamawiającego na podstawie kosztorysów sporządzonych w oparciu o właściwe katalogi nakładów rzeczowych oraz średnie ceny jednostkowe robocizny, materiałów i sprzętu, opublikowane przez Wydawnictwo „SEKOCENBUD” lub cen rynkowych.

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[11/10/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-138590